[JPACP2018-037] 認定心理士の会主催シンポジウム・講演会のご案内

If you are unable to see this message, click the URL below. https://psych.or.jp/wp-content/uploads/2019/02/JPACP2018-037.pdf

公益社団法人日本心理学会 認定心理士 各位

認定心理士の会主催シンポジウム・講演会のご案内 https://psych.or.jp/authorization/ninteinokaievent/

認定心理士の会では,以下のようにシンポジウム・セミナー・講演会を 開催いたします。いずれも一般公開・入場無料の催しです。 詳細や申し込み方法等に関する案内は,各URLをご覧ください。

■認定心理士の会 中国・四国支部会 公開シンポジウム 「職場で活きる心理学―基礎・臨床・現場から―」

https://psych.or.jp/authorization/190209_chugokushikoku/

日時: 2019年2月9日(土) 13:30-15:30

会場:聖カタリナ大学 松山市駅キャンパス (愛媛県松山市)

■認定心理士の会 近畿支部会 2018 年度公開セミナー 「心理学の基礎から社会への応用を考える」

https://psych.or.jp/authorization/190303_kinki-3/

日時:2019年3月3日(日)14:00-17:00

会場:立命館大学 大阪いばらきキャンパス (大阪府茨木市)

■認定心理士の会 北陸支部会 講演会 in 富山 「集団内の対立とその解決の心理学」 「認知トレーニングは可能か?」

https://psych.or.jp/authorization/20190303_hokuriku/

日時:2019年3月3日(日) 13:00-16:45

会場:富山駅前 CiC ビル「大学コンソーシアム富山・駅前キャンパス」

(富山県富山市)

メール配信バックナンバー

https://psych.or.jp/authorization/mailservice/

認定心理士の会 ニューズレター https://psych.or.jp/authorization/ninteinokai02/

配信先メールアドレスの変更や配信中止, 学会登録情報の変更(連絡先,所属機関,学歴等)は, メール (jpakaiin@psych.or.jp))でお知らせください。

公益社団法人日本心理学会 事務局 住所: 113-0033 東京都文京区本郷 5-23-13 田村ビル内 Tel: 03-3814-3953 Fax: 03-3814-3954

```
E-mail:
jpa@psych.or.jp (代表)
jpakaiin@psych.or.jp (会員管理)
jpa-ninteinokai@psych.or.jp (認定心理士の会)

URL:
https://psych.or.jp/
https://psychmuseum.jp/ (心理学ミュージアム)

Twitter:
https://twitter.com/jpa_psych (日本心理学会)
https://twitter.com/jpa_psy_ko (ミュージアム)

Facebook:
https://fb.com/JapanesePsychologicalAssociation/(日本心理学会)
https://fb.com/NinteiShinrishiNoKai/ (認定心理士の会)
```